
Будь ласка, уважно прочитайте інструкцію з експлуатації! 
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"Відповідає Вимогам для електричного та електронного обладнання.
Не містить жодних ПХБ"
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1 ТЕХНІЧНЕ КРЕСЛЕННЯ

Рис. 1: ТЕХНІЧНЕ КРЕСЛЕННЯ
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2 ПОПЕРЕДЖЕННЯ ТА ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

ПОПЕРЕДЖЕННЯ ТА ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

Цим приладом можуть користуватися діти 
віком від 8 років і більше та особи з обмежени-
ми фізич- ними, сенсорними або розумовими 
здібностями або нестачею досвіду та знань, 
якщо вони пере- бувають під контролем або 
отримують інструкції щодо використання 
приладу безпечним способом і розуміють 
пов'язану з цим небезпеку.

Цей продукт призначений для домашнього 
використання.

Для приладу використовуйте напругу 
220-240 В ~ 50 Гц.

Кабель живлення приладу обладнано 
вилкою з заземленням. Цей кабель повинен 
бути підключений до заземленої розетки.

Всю електропроводку повинен встановлю-
вати кваліфікований електрик.

Установлення некваліфікованими особами 
може призвести до зниження продуктивності 
роботи, пошкодження виробу, а також до 
нещасних випадків.

Кабель живлення приладу не повинен зазна-
вати впливу перешкод або поломок у процесі 
монтажу. Кабель живлення не слід розташову-
вати поблизу кухонної плити. У таких випадках 
він може розплавитися та спричинити пожежу.

Не вмикайте прилад перед установленням.
Переконайтеся, що місце установлення 

дозволяє користувачеві легко відімкнути 
кабель живлення в разі будь-якої небезпеки.

Не торкайтеся ламп приладу, коли вони 
працюють упродовж тривалого часу. Оскільки 
вони будуть гарячими, вони можуть обпалити 
руку.

Витяжки для кухонних плит призначені для 
звичайного приготування їжі та домашнього 
використання. У разі інших видів застосувань, 
ніж вказано в цій інструкції з експлуатації, існує 

ризик виходу з ладу, та прилад буде знятий з 
гарантії.

Дотримуйтесь правил та інструкцій, що 
стосуються скидання відпрацьованого повітря, 
передбачених відповідними органами. (Це 
попередження не стосується використання без 
димоходу.)

Під приладом не можна готувати займисті 
продукти.

Розташуйте на плиті каструлю, пательню 
тощо, а потім увімкніть прилад. В іншому 
випадку висока температура може призвести 
до деформації деяких компонентів витяжки.

Вимкніть конфорку кухонної плити, перш ніж 
знімати каструлю, пательню тощо з плити.

Не залишайте гарячу олію на плиті. Горщи-
ки, що містять гарячу олію, можуть спричинити 
займання.

Оскільки олія може спалахнути під час 
приготування смаженої їжі, зокрема, будьте 
обережні щодо ваших фіранок і скатертин.

Своєчасно замінюйте фільтри. Фільтри, які 
не було замінено вчасно, спричиняють ризик 
займання через наявність на них накопичених 
жирових відкладень.

Використовуйте тільки вогнестійкі фільтру-
вальні матеріали замість фільтра.

Не використовуйте витяжку без фільтра та 
не знімайте фільтри під час використання 
витяжки.

У разі будь-якого швидкого займання 
знеструмите витяжку та плиту. (Витягніть 
штекер приладу з розетки або вимкніть голов-
ний вимикач живлення).

Якщо своєчасно не здійснювати періодичне 
очищення витяжки, це може спричинити небез-
пеку займання.
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Необхідно знеструмити прилад перед здійснен-
ням будь-яких операцій з технічного обслугову-
вання. (Витягніть штекер приладу з розетки або 
вимкніть головний вимикач живлення).

Коли електрична витяжка та прилади, що 
живляться не від електричної енергії, працю-
ють одночасно, негативний тиск у приміщенні 
не повинен перевищувати 4 Па (4 х 10 бар).

Прилади, які працюють на газу або мазуті, 
такі як кімнатні обігрівачі, що знаходяться в 
одному приміщенні з витяжкою, необхідно 
повністю ізолювати від вихлопних газів цього 
приладу або вони повинні бути герметичними.

Під час приєднання димової труби до витяж-
ки використовуйте труби діаметром 150 мм або 
120 мм.

Довжина з'єднання труб, а також кількість 
колін повинні бути мінімально можливими.

Діти не повинні грати з приладом.
Для вашої безпеки використовуйте запобіж-

ник "MAX 6 A" в системі витяжки.
Оскільки пакувальні матеріали можуть бути 

небезпечними, тримайте їх подалі від дітей.
Якщо кабель живлення пошкоджений, його 

заміну повинен здійснювати виробник або 
уповноважений технічний сервіс, або 
будь-який інший кваліфікований персонал 
такого самого рівня задля уникнення будь-якої 
небезпечної ситуації.

У разі будь-якого швидкого займання 
необхідно знеструмити витяжку й плиту та 
накрити полум'я. Ніколи не використовуйте 
воду для гасіння пожежі.

Під час експлуатації плити її доступні части-
ни можуть бути гарячими.

Цей прилад не призначено для використан-
ня людьми з обмеженими фізичними, сенсор-
ними та психічними розладами (у тому числі 
дітьми) або тими, хто не має достатнього досві-

ду і знань щодо використання приладу, якщо 
вони не знаходяться під контролем особи, 
відповідальної за безпеку приладу.

Після встановлення кухонної витяжки 
мінімальна відстань між нею та будь-якою 
електричною плитою має бути 65 см; і 75 см 
між витяжкою та будь-якою газовою плитою 
або кухонною плитою, що працює на іншому 
виді палива.

Вихідний отвір витяжки не слід підключати 
до повітропроводів, у яких є інші види диму.

Ви повинні бути обережними під час викори-
стання приладу одночасно з іншими пристроя-
ми (наприклад, обігрівачами, які працюють на 
газу, дизельному паливі, вугіллі або дровах, 
нагрівачами для душу та тощо). Необхідно 
бути уважними у разі їх одночасного викори-
стання. Це відбувається тому, що витяжка 
може негативно вплинути на згоряння через 
випуск навколишнього повітря.

Це попередження не стосується використан-
ня витяжки без димоходу.

Коли електрична витяжка одночасно 
використовується з пристроями, що використо-
вують газ або інші види палива, необхідна 
достатня вентиляція приміщення (це може не 
стосуватися пристроїв, які випускають повітря 
назад у приміщення).

Одночасна експлуатація більш ніж однієї 
газової плити призводить до підвищення 
температури. Тому вентиляційний пристрій, 
який розташовується над поверхнею кухонних 
плит, може бути пошкоджений або спалений. 
Не експлуатуйте дві газові плити за умов 
високої температури упродовж більше ніж 15 
хвилин. Одна велика конфорка з потужністю 
більше, ніж 5 кВт (робоча потужність) генерує 
потужність, що дорівнює потужності двох 
газових пальників.
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ПОПЕРЕДЖЕННЯ ТА ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

2.1 Небезпека для життя, небезпека 
отруєння

НЕБЕЗПЕКА

Рис. 2: Небезпека отруєння

Рис. 3

Пожежна небезпека!

2.2 Небезпека ураження 
електричним струмом!

2.3 Небезпека тілесних ушкоджень!
■

■

Вентиляційні пристрої (наприклад, обігрівачі, що 
працюють на газу, мазуті, деревині або вугіллі, 
душові обігрівачі, водонагрівачі) беруть повітря 
для згоряння з місця установлення, а відпрацьова-
ний газ скидають через систему для відпрацьова-
них газів (наприклад, димохід). Коли витяжка 
працює, вона поглинає повітря з кухні і сусідніх 
кімнат. Якщо не передбачено нормальної подачі 
повітря, то виникає вакуум. У такому випадку 
токсичні гази всмоктуються з димоходу та каналу 
відпрацьованих газів і знову надходять до дверей. 
Рис. 2 Таким чином, завжди повинно бути забезпе-
чено надходження достатньої кількості свіжого 
повітря. Рис. 3

Не згинайте та не стискайте з'єднувальний кабель під 
час установлення для запобігання його пошкодження.

Під час встановлення існує небезпека тілесних 
ушкоджень у зв'язку з наявністю гострих країв. 
Використовуйте захисні рукавички під час встановлен-
ня приладу.

Через ризик падіння приладу виконуйте монтаж всіх 
запобіжних болтів і кришок таким чином, як це зазначе-
но в інструкції з експлуатації.

Виникає через іскріння. Установлення витяжки над 
нагрівальним пристроєм, який нагрівається під час 
використання твердого палива (наприклад, деревини 
або вугілля) дозволяється тільки в разі, якщо є незнімна 
кришка. Під час установлення необхідно приділити 
увагу чинним застосовним правилам і положенням 
стосовно будівництва, які приймаються місцевими 
електричними та газовими компаніями. Пристрій може 
призвести до пожежі, якщо не здійснювати його 
очищення відповідно до інструкцій з очищення.

Існує небезпека для життя та небезпека отруєння 
внаслідок поглинання газоподібних продуктів згоряння. 
Під час використання вихідного отвору для випуску 
повітря, якщо тільки не передбачена достатня кількість 
припливного повітря, не користуйтеся приладом 
одночасно з пристроями, які скидають токсичні гази 
через димохід, такими як вентильовані обігрівачі або 
обігрівачі, що працюють на газу, мазуті, деревині або 
вугіллі, душові обігрівачі, водонагрівачі та тощо.

НЕБЕЗПЕКА

НЕБЕЗПЕКА

НЕБЕЗПЕКА



Якщо лампочки витяжки несправні, вимкніть 
запобіжник або витягніть з розетки штекер 
живлення витяжки. Негайно замініть лампочки, 
щоб уникнути перевантаження на інші лампоч-
ки (зачекайте, поки лампочки охолонуть)

Якщо кабель живлення пошкоджений, його 
заміну повинен здійснювати виробник або 
авторизований технічний сервіс, або будь-я-
кий інший кваліфікований персонал такого 
самого рівня задля уникнення будь-якої небез-
печної ситуації.

У разі ремонту, що виконується не відповідно до 
правил або не таким чином, як це необхідно,
вимкніть запобіжник або витягніть з розетки
живлення штекер витяжки. Ремонт має здійсню-
вати тільки авторизована служба технічної
підтримки або авторизовані експерти.

Доступні компоненти може нагріватися під час 
використання разом з кухонними приладами.

Витяжну трубу цього приладу не потрібно 
приєднувати до димоходу, використовуваного 
для випуску диму, що створюється пристроями, 
які використовують газ або інші види палива.

Дайте приладу охолонути перед процесом 
очищення або технічного обслуговування. 
Вимкніть запобіжник або витягніть штепсель з 
розетки.

Існує небезпека пошкодження витяжки через 
потрапляння вологи до електроніки. Не чистіть 
компоненти управління вологою тканиною.

Через неправильне очищення можна пошко-
дити поверхню. Чистіть поверхні з нержавіючої 
сталі тільки в напрямку щетини щітки. Не 
використовуйте предмети з нержавіючої сталі 
для очищення елементів управління.

Можна пошкодити поверхню, застосовуючи 
агресивні та абразивні засоби для чищення. 
Ніколи не використовуйте агресивні та абразив-
ні засоби для чищення.

Існує небезпека пошкодження в результаті 
зворотного потоку конденсату. Встановіть канал 
виходу повітря вниз від приладу (ухил 1°).
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2.4 Небезпека опіку, небезпека 
ураження електричним струмом!
■

■

■

■

■

2.5 Небезпека пожежі та тілесних 
ушкоджень!

ПРИМІТКА

Якщо прилад несправний або пошкоджений, 
вимкніть запобіжник або витягніть з розетки 
штекер живлення приладу та зверніться до 
авторизованого сервісу.

УВАГА

НЕБЕЗПЕКА

НЕБЕЗПЕКА

НЕБЕЗПЕКА

ПРИМІТКА

ПРИМІТКА



У разі поглинання відпрацьованих газів можливе 
отруєння. Відпрацьоване повітря не повинно 
надходити до активного диму або газів, що 
відходять з димоходу; або димохід 
використовується для вентиляції в місцях, 
де встановлені джерела тепла.

Якщо Ви хочете передати відпрацьоване 
повітря до неактивного диму або газів, що 
відходять з димоходу, необхідно отримати дозвіл 
від уповноваженого сажотруса.

Якщо відпрацьоване повітря випускається 
через зовнішню стіну, необхідно використовувати 
телескопічний стінний вивід.

Для затримання речовини, які спричиня-
ють запах у режимі вентильованого 
повітря, необхідно встановити фільтр 
з активованим вугіллям. Зверніться до 
офіційного дилера з приводу різних 
варіантів використання приладу в 
режимі вентильованого повітря. Ви 
можете придбати аксесуари, необхідні 
для цього процесу, у відповідних точках 
продажів, авторизованих сервісах або 
інтернет-центрах продажів.
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3 ВИКОРИСТАННЯ З ВУГІЛЬНИМ ФІЛЬТРОМ ТА БЕЗ НЬОГО

Можна використовувати цей прилад у режимі відпрацьованого повітря та в режимі 
вентильованого повітря.

Режим відпрацьованого повітря
Поглинуте повітря очищається за допомогою 
фільтра-жировловлювача та випускається 
через систему труб. 4

Рис. 4: Отвір для виходу повітря без 
вугільного фільтра

Поглинуте повітря очищується за допомо-
гою фільтра-жировловлювача та фільтра з 
активованого вугілля, а потім передається 
назад на кухню. Рис. 5

ОБЕРЕЖНО
Ризик смерті!

Режим вентильованого повітря

■

■

Рис. 5: Отвір для виходу повітря з вугільним 
фільтром

ВИКОРИСТАННЯ З ВУГІЛЬНИМ ФІЛЬТРОМ ТА БЕЗ НЬОГО



У середовищах без димоходу необхідно 
використовувати фільтр з активованим вугіл-
лям для фільтрації повітря та повторної його 
подачі всередину. Фільтр з активованим вугіл-
лям має надаватися сервісом або місцевим 
представником. Необхідно знеструмити 
прилад перед заміною вугільного фільтра. 
Оскільки вугільний фільтр використовується в 
кухнях, які не мають вихідного отвору димохо-
ду, його потрібно замінювати кожні 3-5 місяців 
залежно від інтенсивності використання.
Вугільний фільтр ніколи не можна мити. Слід 
встановлювати фільтри-жировлювлювачі у 
витяжку незалежно від того, використовують-
ся вугільні фільтри чи ні. Ніколи не користуй-
теся витяжкою без фільтра-жировловлювача.

Витяжка, яку Ви придбали, підходить для 
використання з вугільними фільтрами AF 90.
1. Розташуйте вугільний фільтр в її корпусі.
Рис. 6
2. Обертаючи вугільний фільтр за годиннико-
вою стрілкою переконайтеся,
що він повністю став на своє 
місце. Рис. 6

Якщо вугільний фільтр неповністю став на 
місце, він може впасти та пошкодити витяжку.
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ВИКОРИСТАННЯ З ВУГІЛЬНИМ ФІЛЬТРОМ ТА БЕЗ НЬОГО

3.1 Заміна вугільного фільтра

3.2 Заміна фільтра AF 100 з активо-
ваним вугіллям

Рис. 6: ФІЛЬТР AF 100 З АКТИВОВАНИМ 
ВУГІЛЛЯМ

НЕБЕЗПЕКА
Не мийте вугільні фільтри. Тримайте вугільні 
фільтри подалі від дітей.
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ОЧИЩЕННЯ ТА ПРОФІЛАКТИКА

4 ОЧИЩЕННЯ ТА 
ПРОФІЛАКТИКА

УВАГА
■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

■

4.1 Миття в посудомийній машині

4.2 Миття вручну

4.3 Зняття/встановлення 
алюмінієвого фільтра

УВАГА

Перед кожним технічним обслуговуван-
ням і очищенням витяжку слід вимкнути, 
живлення не повинно подаватися на прилад.

Діти без нагляду не повинні виконувати 
очищення та технічне обслуговування 
приладу.

Можна пошкодити поверхню агресивними 
та абразивними засобами для чищення. 
Ніколи не використовуйте агресивні та абра-
зивні засоби для чищення. Поверхні приладу 
та блоків управління чутливі до подряпин.

Очистіть поверхні м'якою і вологою ткани-
ною, використовуючи засіб для миття посуду 
або м'який засіб для миття скла. Необхідно 
пом'якшити сухий, липкий бруд вологою 
ганчіркою. Не шкребти!

Не використовувати сухі серветки, губки, 
які можуть подряпати, матеріали, які потре-
бують розтирання, та інші агресивні засоби 
для чищення, що містять пісок, соду, кислоти 
або хлор.

Чистіть поверхні з нержавіючої сталі 
тільки в напрямку щетини щітки.

Не використовуйте для чищення блоків 
управління предмети з нержавіючої сталі та 
вологу тканину. Очищення металевих 
фільтрів-жировловлювачів. Відпрацьовані 
металеві фільтри-жировловлювачі затриму-
ють жирні часточки з вологи та пари, що 
утворюються в кухні. Чистіть металеві 
фільтри-жировловлювачі кожні три місяці за 
нормальних умов експлуатації (від 1 до 2 
годин на день).

Не використовуйте занадто ефективні, 
кислотні або лужні мийні засоби. 

ЗАБОРОНЕНО використання других 
миючих засобів, це приводить до появи іржі 
на корпусі витяжки.

Для очищення металевих фільтрів-жиров-
ловлювачів також очистіть вологою ткани-
ною деталі утримувача металевого 
фільтра-жировловлювача витяжки.

Ви можете очистити металеві фільтри-жи-
ровловлювачі в посудомийній машині або 
вручну.

У випадку миття в посудомийній машині 
можливі невеликі зміни кольору. Це жодним 
чином не впливає на функцію металевого 
фільтра-жировловлювача.

Не мийте надмірно забруднені металеві 
фільтри-жировловлювачі разом з посудом.

Покладіть металеві фільтри-жировловлю-
вачі в посудомийну машину на достатній 
відстані один від одного. Металеві 
фільтри-жировловлювачі необхідно розта-
шовувати в посудомийній машині таким 
чином, щоб вони не застрягали.

Для незмивного бруду можна використову-
вати спеціальний розчинник жиру. Ви 
можете купити такий засіб у авторизованому 
центрі продажів.

Необхідно пом'якшити металеві 
фільтри-жировловлювачі гарячою водою з 
засобом для миття посуду.

Використовуйте щітку для чищення та 
почекайте, доки з металевих фільтрів-жи-
ровловлювачів повністю стече рідина.

Ретельно промийте фільтри після очищення.

Завдяки своєчасному очищенню металевих 
фільтрів-жировловлювачів можна уникнути 
пожежної небезпеки, яка викликана надмірним 
жаром, що утворюється під час смаження.

Витягніть алюмінієвий фільтр у напрямку до 
себе, натиснувши на його "лапку" в напрямку 
стрілки. Здійсніть процес установлення 
фільтра в зворотному порядку.
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УСТАНОВЛЕННЯ ПРИЛАДУ

5 УСТАНОВЛЕННЯ ПРИЛАДУ

Рис. 7: УСТАНОВЛЕННЯ ПРИЛАДУ

Після встановлення кухонної витяжки, мінімальна відстань між нею та будь-якою електричною 
плитою має бути 650 мм; і 750 мм між витяжкою та будь-якою газовою плитою або кухонною 
плитою, що працює на іншому виді палива. Рис. 7
5.1 Установлення та розпакову-
вання приладу

■

■

■

■
■

■

■

5.2 Рекомендації з енергоощадження

МИН 65 см
МАКС 75 см

У разі деформації приладу під час 
транспортування повідомте про це 
транспортного оператора.

Будь-які несправності, що виникають, 
також мають бути доведені до відома 
дилера.

Не дозволяйте дітям гратися з пакуваль-
ними матеріалами!!!

Регулярно замінюйте вугільні фільтри.
Регулярно чистите алюмінієві фільтри. 

Оскільки брудні фільтри блокуватимуть 
повітряний канал, можливо, доведеться 
використовувати прилад на більш високій 
швидкості.

Використовуйте витяжку відповідно до її 
стандартних швидкостей.

Використання при більш високій швидкості 
призведе до збільшення споживання 
електроенергії.



Стіна повинна бути рівною, прямою і мати 
достатню несну здатність.

Глибина свердління отворів повинна відпо-
відати довжині болтів. Дюбель повинен бути 
належним чином заглиблений.

Болти та дюбелі в корпусі підходять для 
використання в жорстких монолітних стінах. 
Використовуйте відповідні матеріали для 
кріплення різних конструкцій (наприклад, 
гіпсокартон, газобетон, цегла виробництва 
«Протон» (Proton)).

Максимальна вага витяжки становить 40 кг.

Компоненти приладу можуть мати гострі краї. 
Кабель може бути пошкоджений. Не згинайте 
та не заклинюйте з'єднувальний кабель під час 
установлення.
Необхідні дані для приєднання надано на 
паспортній етикетці, що знаходиться всередині 
приладу; щоб побачити цю етикетку, необхідно 
видалити металеві фільтри-жировловлювачі.

Цей прилад відповідає керівним принципам 
ЄС щодо придушення завад.

Завжди повинна бути забезпечена можливість 
відімкнення приладу від електричної мережі. 
Прилад повинен бути приєднаний до захище-
ного контакту розетки, встановленої відповідно 
до правил. Стаціонарне з'єднання повинен 
здійснювати тільки фахівець з електроніки.
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5.6 Приєднання до електричної мережі

Небезпека ураження електричним 
струмом!

Довжина сполучної лінії: прибл. 1,3 м

5.7 Небезпека ураження електричним 
струмом!

5.3 Режим відпрацьованого повітря
ОБЕРЕЖНО

Ризик смерті!
У разі поглинання відпрацьованих газів 
можливе отруєння. Відпрацьоване повітря 
не повинно надходити до активного диму 
або газів, що відходять з димоходу; або 
димохід використовується для вентиляції в 
місцях, де встановлено джерела тепла. 
Якщо Ви хочете передати відпрацьоване 
повітря до неактивного диму або газів, що 
відходять з димоходу, необхідно отримати 
дозвіл від уповноваженого сажотруса. 
Якщо відпрацьоване повітря випускається 
через зовнішню стіну, необхідно використо-
вувати телескопічний стінний вивід.
5.4 Лінія випуску повітря
Інформація: Виробник приладу не несе 
відповідальності за дефекти, викликані 
внаслідок прокладання труб.
■ Прилад показує найвищу продуктивність у
разі використання короткого та плоского
випускного повітропроводу та максимально
можливого діаметра труби.
■ Неможливість отримати оптимальну
продуктивність вентиляції та збільшення
шуму вентилятора трапляється, коли довгі і
нерівні випускні повітропроводи та кілька
колін труб або труби мають діаметр менше,
ніж 150 мм.
■ Труби або шланги, використовувані під
час прокладання випускного повітропрово-
ду, не повинні бути виготовлені з легкоза-
ймистих матеріалів.
Труби круглого перерізу 
Рекомендується внутрішній діаметр, що до-
рівнює 150 мм або, щонайменше, 120 мм.
Плоскі канали
Внутрішня частина повинна відповідати діа-
метру труб круглого перерізу.
Ø150 мм прибл. 177 см2

Ø120 мм прибл. 173 см2

ОБЕРЕЖНО

ОБЕРЕЖНО

■

■

■

■

■ Плоскі канали не повинні мати гострих колін.
Використовуйте ущільнення для різних діа-
метрів труб.

■

5.5 Перевірка стіни

УСТАНОВЛЕННЯ ПРИЛАДУ
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КОМПЛЕКТНІСТЬ

6 КОМПЛЕКТНІСТЬ

Рис. 8: КОМПЛЕКТНІСТЬ

1. Продукт
Внутрішній димохід
Зовнішній димохід
Сполучна пластина для димоходів
Перехідник  150 мм (додатково)
Інструкція з експлуатації
Монтажний шаблон

2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7.



14

УСТАНОВЛЕННЯ ПРИЛАДУ

7 ОГЛЯД КУХОННОЇ ВИТЯЖКИ

Рис. 9: ОГЛЯД КУХОННОЇ ВИТЯЖКИ

1. Димохід з листового металу
Корпус
Панель управління
Освітлення плити
Алюмінієвий фільтр 

2. 
3. 
4. 
5.
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МОНТАЖ ПРИЛАДУ

8 МОНТАЖ ПРИЛАДУ
8.1 Схема установлення та компоненти

Рис. 10: МОНТАЖ ТА КОМПОНЕНТИ
1. Димохід з листового металу

Підвісна плита приладу
Корпус
Гвинт для настінного кріплення 4x 5,5 x 60
Пластикові дюбелі 4x ø10 мм
Гвинт 2x 3,9 x 22
Сполучна пластина для димоходів
Пластикові дюбелі 2x ø06 мм

2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 

• Зберіть витяжку, використовуючи
монтажну схему.
Приклейте монтажний шаблон на стіні
на заданій висоті (див. мінімальні та
максимальні відстані, призначені для
робочої поверхні, в монтажному шабло-
ні). Свердління отворів А, В, С і D (Рис.
10).
Вставте ø10 мм дюбелі (5) в отвори,
просвердлені в точках A, B, C і D і затяг-
ніть гвинти (4) в точках А, В, С і D таким
чином, щоб залишалося 5 мм простору
між головкою гвинта та стіною (Рис. 10).
Встановіть витяжку до стіни від листів
настінного кріплення. Затягніть гвинти
для кріплення A + B на стіні.
Повністю зафіксуйте витяжку у точках С
і D.

• 

•

•

• 
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8.2 Монтаж пластикового димоходу

Рис. 11: ПРИЄДНАННЯ ПЛАСТИКОВОГО ДИМОХОДУ

1. Перехідник для димоходу ø150/120 мм (додатково)
2. Гвинт 2x 3,5 x 9,5
3. Пластиковий димохід ø120/150 мм (додатково)
4. Корпус

• Встановіть пластиковий димохід (1) на виробі,
використовуючи 2 гвинти (2) (Рис. 11).
У разі необхідності прикріпіть сполучну частину 
(1) на пластиковий димохід (3), і натисніть на
неї до кінця (Рис. 11).
Виконайте повітряні з'єднання виробу.

• 

• 

МОНТАЖ ПЛАСТИКОВОГО ДИМОХОДУ
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9 МОНТАЖ ДИМОХОДІВ З 
ЛИСТОВОГО МЕТАЛУ

Рис. 12: МОНТАЖ ПЛАСТИН ДИМОХОДУ

1. Внутрішній димохід
2. Гвинти для кріплення сполучної пластини

димоходу
3. Сполучна пластина для димоходів

• 

• 

 гвинтів 3,9 x 22 (Сторінка 16 Рис. 10)

• Вставте димохід з листового металу
всередину корпуса (Рис. 12).

МОНТАЖ ДИМОХОДІВ З ЛИСТОВОГО МЕТАЛУ

Витяжка встановлюється в центрі, а
потім сполучна пластина димоходу (3) 
безпосередньо кріпиться до стіни, під 
кришкою або точки Е та F позначаються 
після виконання вимірювання. (Сторінка 
16 Рис. 10)
Просвердліть точки Е і F за допомогою 
свердла ø6 мм, а потім вставте пластма-
сові дюбелі ø6 мм. Вставте сполучну 
пластину димоходу за допомогою
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ЕКСПЛУАТАЦІЯ ПРИЛАДУ

10 ЕКСПЛУАТАЦІЯ ПРИЛАДУ

1. Натисніть цю кнопку, щоб увімкнути
або вимкнути лампу.
2. Коли ця кнопка натиснена, витяжка
працюватиме на швидкості 1.
3. Коли ця кнопка натиснена, витяжка
працюватиме на швидкості 2.
4. Коли ця кнопка натиснена, витяжка
працюватиме на швидкості 3.

Для активації функції таймера натис-
ніть і утримуйте будь-яку з кнопок 1, 2 і 3 
упродовж 3 секунд. Тоді таймер буде активо-
вано на 15 хвилин, і витяжка автоматично 
вимкнеться через 15 хвилин.

Всі активні функції, що працювали до актива-
ції функції таймера, будуть вимкнені через 15 
хвилин. Всі активні функції, що працювали 
після активації функції таймера, відновлять 
свою роботу через 15 хвилин.

Рис. 11: Кнопка
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ЗАМІНА ЛАМП

11 ЗАМІНА ЛАМП
НЕБЕЗПЕКА

11.1 ЗАМІНА ГАЛОГЕНОВИХ ЛАМП

Рис. 12: Заміна світлодіодних ламп

Вийміть картридж алюмінієвого фільтра. 
Видаліть лампу, що перегоріла, та замініть 
її на нову з такими самими характеристика-
ми. Рис. 12

Вимкніть електроживлення витяжки. 
Залиште лампи охолонути, оскільки вони 
можуть обпекти руки, коли гарячі.
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АВТОРИЗОВАНЕ ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

12 АВТОРИЗОВАНЕ ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ
SERVICE

Якщо освітлення не працює:
■ Переконайтеся, що штепсель вставлено у розетку, а запобіжники непошкоджені.

Перевірте лампочки. Переконайтеся, що Ви вимкнули прилад перед виконанням цієї 
перевірки. Затягніть лампочки в їх гніздах, якщо вони нещільно затягнуті; якщо це не 
допомогло та лампочки не почали працювати, можна їх замінити.

■

Можливі несправності та алгоритм дій перед викликом служби 
технічної підтримки:

А) Якщо прилад все одно не працює:

■
■

Переконайтеся, що витяжка ввімкнена та вилка щільно прилягає до гнізда.
Перевірте запобіжник, до якого підключений пристрій, а також головний запобіжник 
Вашого будинку.

Якщо продуктивність пристрою недостатня або він працює занадто 
шумно:

■ Перевірте діаметр на виході з димоходу витяжки. (мін. 120 мм).
■ Чи чисті металеві фільтри. Будь ласка перевірте.
■ Якщо Ви використовуєте витяжку без димоходу переконайтеся, що вугільні фільтри
використовуються менше ніж 6 місяців.
■ Будьте уважні, щоб належним чином провітрити кухню для забезпечення потоку повітря.
Якщо ви все ще не задоволені роботою пристрою, зверніться до авторизованої служби
технічної підтримки.
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